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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 4070 Posła na Sejm RP, Pana Łukasza Kmity, w sprawie 
Horyzontalnego Rozkładu Jazdy oraz wyznaczenia postojów pociągów na stacji Kozłów 
poniżej przedstawiam stanowisko.

Wyjaśniam, że aby zmaksymalizować potencjalne korzyści dla pasażerów Ministerstwo 
Infrastruktury, jako organ kreujący politykę transportową państwa, przygotowuje polski 
rynek do wdrożenia IV pakietu kolejowego w przewozach dalekobieżnych od rozkładu 
jazdy 2030/2031. Zakładane jest, że wraz z wdrożeniem tych zmian w Polsce będzie 
funkcjonował oparty na taktach rozkład jazdy pociągów. Jest on przygotowywany na okres 
2031-2040  z perspektywą 2050 roku w ramach projektu Horyzontalnego Rozkładu Jazdy 
(HRJ) przez Ministerstwo Infrastruktury, Centralny Port Komunikacyjny, PKP Polskie Linie 
Kolejowe oraz Centrum Unijnych Projektów Transportowych we współpracy z Urzędem 
Transportu Kolejowego, jako regulatorem rynku.

Schemat połączeń w ramach HRJ jest wersją roboczą, wg stanu na dzień 16 lipca 2024 
roku. Z uwagi na ciągłe prace nad projektem, a w szczególności planowany proces 
konsultacyjny, przyjęte rozwiązania będą ulegały dalszym modyfikacjom. Dla stabilności 
przyjętych rozwiązań oraz dla wiarygodności HRJ niezwykle istotne jest przeprowadzenie 
wyżej wspomnianego procesu konsultacyjnego z udziałem m. in. organizatorów 
przewozów. Dlatego też Ministerstwo Infrastruktury będzie zapraszało przedstawicieli 
województw i organizatorów przewozów aglomeracyjnych do konsultacji projektu 
Horyzontalnego Rozkładu Jazdy. Szczegółowe terminy z poszczególnymi jednostkami nie 
zostały jeszcze ustalone.

Przedmiotem wyżej wymienionych konsultacji będzie również siatka zatrzymań. 
W związku z tym nie jest możliwe udzielenie wiążącej informacji we wskazanym 
w interpelacji zakresie.   

Proszę o przyjęcie przedstawionego stanowiska.

Z poważaniem
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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